

## 2 | 要闻

### 市委统战部召开机关干部大会

传达学习省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神和全省宗教工作会议精神  
李晖主持并讲话

**本报讯** (记者 王峰)7月12日,市委统战部召开机关干部大会,传达学习省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神和全省宗教工作会议精神,研究贯彻落实措施。市委常委、统战部部长李晖主持会议并讲话。

李晖强调,全市统战系统要深入学习贯彻省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神和全省宗教工作会议精神,推动楼阳生书记讲话精神在我市统战领域落地生根、开花结果。要充分发挥统

### 市人大常委会机关组织年轻干部旁听案件庭审增强法纪观念和廉洁从政意识

**本报讯** (鹤报融媒体首席记者王玉姣 通讯员 魏小魁)为充分发挥典型案件的警示教育作用,增强机关年轻干部的法纪观念和廉洁从政意识,7月13日上午,市人大常委会机关组织年轻干部到市中级人民法院旁听案件庭审。

3个多小时的庭审,让在场旁听的年轻干部亲历了一场“零距离”的廉政警示教育,达到了以案说法、以法析案、以案促教的效果。

据介绍,本次旁听案件庭审活动是市人大常委会机关扎实开展“能力

### 市委直属机关工委学习贯彻省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神奋力在高质量发展赛道上发挥机关党建引领和保障作用

**本报讯** (记者 董丹)7月11日,市委直属机关工委召开全体会议,传达学习省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神。

会议指出,要动员市直机关党员干部把学习楼阳生书记讲话指示精神与省第十一届党代会、省委十一届二次全会暨省委经济工作会议精神融会贯通,在高质量发展赛道上发挥机关党建引领和保障作用。

会议强调,要把学习宣传楼阳生书

### 市委党校贯彻落实省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神发挥党校职能作用推进干部教育培训工作

**本报讯** (记者 马龙歌 通讯员 常志刚)连日来,市委党校通过全校教职工会议原汁原味学、理论学习中心组示范学、处(部)室座谈交流学、主体班学员研讨学等形式,认真学习研讨省委书记楼阳生提出的六项重大要求和全市领导干部会议工作部署,充分发挥党校职能作用,不断推进干部教育培训工作。

就如何抓好贯彻落实,市委党校明确了以下工作措施,要按照市委要求,把省委书记楼阳生讲话指示精神

与正在开展的“能力作风建设年”活动结合起来,进一步提升能力、锻造作风,全力抓好各项工作落实。要进一步提升科研咨政水平,围绕市委市政府产业集群发展、科技创新、防汛抗灾、疫情防控等重点工作,深入思考,切实发挥党校决策咨询作用。要搞好教育培训,引导主体班学员积极投身产业发展、乡村振兴、社会治理等重点工作,把学习成效转化为工作实践,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

就如何抓好贯彻落实,市委党校明确了以下工作措施,要按照市委要求,把省委书记楼阳生讲话指示精

### 扎实推进两稳一保

#### 淇县农信联社

### 走村入户整村授信“贷”动群众共同富裕

**本报讯** (鹤报融媒体首席记者张志嵩 通讯员 马云飞)“万哥,淇县农信联社给我授信了5万元的额度,你的是多少?”“我被授信了6多万元,利率也不高,过几天去进小猪的时候把贷款支出来。”7月9日,淇县农信联社北阳信用社组织人员深入北阳镇玉女观村开展整村授信活动。活动中,村民们通过微信关注淇县农村信用合作联社的微信公众号,打开农商银行App,输入相关资料后马上就显示出了授信额度,方便快捷的操作让村民们惊喜不已。

当天,该社通过在该村悬挂宣传横幅、村委会广播、发放小礼品等形式,走村入户宣传,营造浓厚氛围。

淇县农信联社党委副书记郭俊华在现场对整村授信工作进行指导,北阳信用社负责人通过金融宣讲的方式,介绍普惠金融、整村授信的意义和目的,让村民们充分了解整村授信的相关政策信息,切实感受到信贷产品带来的便捷体验,从而积极主动地参与信息采

集、授用信活动。

该社工作人员和村民们面对面交流,用最普通、最贴近大众的方式向广大村民讲解授信的好处,并现场评议“白名单”客户,对扫码授信进行指导,受到村民们的一致好评。活动结束后,据统计,该村签到客户20人,成功授信12户,授信总金额65.5万元,单户最高授信11.2万元,现场授信成功率60%。接下来,该社工作人员将在村干部的协调下,整理“白名单”并进行电话邀约,对授信成功的客户进行分层分类维护,加大对有资金需求客户的用信宣传力度,指导客户用信;对未授信成功的客户,做好其他金融服务。

“开展整村授信的目的,就是帮助群众用好金融知识和金融政策,彻底打通金融服务的‘最后一公里’,将普惠金融的新鲜血液注入每一村每一户,解决村民生产生活中的资金需求问题,真正做到为老百姓办实事、办好事,为实现乡村振兴注入源源不断的金融活水。”淇县农信联社北阳信用社负责人表示。

### 夯实筑牢疫情防控坚固防线

## 关于调整常态化核酸检测频次的通告

(2022年第18号)

根据当前疫情防控形势,为有效发挥常态化核酸检测预警作用,现将调整常态化核酸检测频次通告如下:

一、自7月14日零时起,常态化核酸检测频次由原来的“72小时检测一次”

调整为“48小时检测一次”。

二、对进入公共场所和乘坐公共交通工具人员,扫“场所码”执行查验48小时内核酸检测阴性标识。

三、各级各类公共场所,要主动要

求进入办公(场所)区域人员落实“一测一扫三查验”,即测体温,扫“场所码”,查验健康码、行程码和48小时内核酸检测阴性标识。对不遵守疫情防控规定、强行进入办公(场所)区域、扰乱办公(场所)秩序的人员,有权予以劝离。

鹤壁市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年7月13日

### 新冠肺炎疫情防控常态化个人防护——外出购物篇

在新冠肺炎疫情防控常态化下,如

果外出购物,该怎样做好个人防护呢?

一、外出购物时做好个人防护,包

括佩戴口罩,携带便携式免洗手液或湿巾。

尤其是到地下购物场所、农贸市场

购物,使用卫生间,乘坐电梯等通风

不好的密闭场所,都要注意戴好口罩。

外出购物时如出现感冒症状,建议暂停

购物计划并及时就医。

二、外出购物时建议提前列好购物

清单,做好购物路线规划,尽量减少购

物次数和缩短购物时间。购物时建议错

开购物高峰时间,尤其是参加商场超

市促销活动时,建议错峰购物,避免人

员聚集。购物做好个人防护,挑选商品或

排队结账时,与他人保持1米以上社交

距离。

三、外出购物时注意呼吸卫生咳嗽

礼仪,咳嗽、打喷嚏时用肘部或纸巾遮掩。不要随地吐痰,口鼻分泌物需用纸巾包好后弃置垃圾桶内。购物时避免触

摸购物场所公共物品,接触可能被污染

的物品后立即清洁手部,避免用不清洁

的手触碰口、眼和鼻。

四、外出购物选购食品后,不建议

直接拿取食物食用。到商场购物用餐时,

建议错峰用餐,优先选择通风良好的餐

厅,用餐前做好手部卫生,如不能满足

间隔就餐条件,建议打包后到人员不密

集地方用餐。

五、外出购物付款时尽量选择刷卡、

扫码等非现金、非接触的支付方式。在商

场购物过程中,出现发热症状,需告知购

物场所工作人员,并根据防疫要求采取必

要措施。(市卫生健康委、市疾控中心)

## 在优化环境上创品牌 集聚创新人才

(上接第一版)只有以更大的力度招才引智,打造人才集聚新高地,才能够加快建立人才资源的竞争优势,在新时代高质量发展示范城市建设进程中走在前、当示范。

产业兴,人才兴,产业兴。吸引人才,

最关键的是壮大自己的产业。

要全力打造最优产业链,围绕“四优三

新”主导产业链构建“人才链”,以人才集

聚推动产业基础高级化、产业链现代化,

提升产业的核心竞争力。要坚持高端引智、合作共赢,鼓励头部重点企业联合产业链上下游和高校、科研院所,建设新型研发机构、创新实践基地和创新共同体,以创新平台推动创新发展,切实把人才优势转化为创新优势、发展优势、竞争优势。

产业兴,人才兴,产业兴。吸引人才,

最关键的是壮大自己的产业。

要全力打造最优产业链,围绕“四优三

新”主导产业链构建“人才链”,以人才集

聚推动产业基础高级化、产业链现代化,

靠服务,比真金更比真心,用信任感聚人、用归属感留人,为人才搭平台、去束缚、强活力、减忧虑,营造“近悦远来”人才生态。

多士成大业,群贤济弘绩。只要我们秉

承引育人才的决心信心,创新政策、健全机

制、优化服务,定能以人才引领创新、以创

新驱动发展,在区域竞争中积聚力量,加

快突破跃升、赶超跨越的步伐,续写高质量富

美鹤城更加出彩绚丽篇章。

## 让遥感应用走进百姓生活

(上接第一版)积极与自然资源、水利、应

急管理等部门对接,努力做到实时发现、即

时推送、及时处置,把各类风险化解在萌芽之

时、成灾之前。

“楼阳生书记的肯定与鼓励,更坚定了

我们企业对未来发展的信心,我们会将楼

阳生书记的嘱咐当作使命,牢记在心。”航

天宏图市场部总工程师刘玉明说。

在参观航天宏图在卫星遥感领域的

技术展时,楼阳生书记对其表示了赞赏

与肯定,同时强调要进一步拓展数字技

术、信息技术、空天技术应用场景,建立

健全自然灾害、生态环境等监测预警系

统,鼓励公司在中原大地大展宏图,结出

更多硕果。

“楼阳生书记的话让我们深受鼓舞,

给我们企业未来发展指明了前进方向、

提供了更大动力。”刘玉明说,“下一步,

航天宏图将秉持‘科技改变世界,遥感走进生活’的核心使命,为河南发展贡献力量。科学管理、创新发展,不断提升竞争力,完成多领域创新突破,努力实现‘让中国人的遥感软件PIE服务世界’的伟大愿景。”

域查漏补缺、建章立制,明确以高质量监

督推动清廉单元建设工作任务高质量完

成。

在推进清廉建设过程中,该县纪委监

委把监督做在日常,加强各系统各

行业各领域信息互通,立足清廉单元

建设推进力度不平衡、进度不一致问

题,及时督促相关牵头责任单位党委(党组)

扛起建设责任,建立目标引领、

过程管控、责任传导、结果评估的监督

闭环,推动清廉元素不断向各领域各领

域延伸,形成你追我赶、创优争先的

浓厚氛围。

“通过清廉建设‘责任共同体’同频共振、同向发力,切实提升清廉单元颗粒饱满度和人民群众的幸福满意度,让清廉淇县建设成为我县推进全

面从严治党的一张‘金名片’。”淇县县委

常委、县纪委书记、县监委主任王文彬表示。

(李娟)

## 用爱诠释文明家庭的真谛

——记市级文明家庭李荣跃家庭

师,在三尺讲台用爱的甘露去滋润那些稚嫩的心田。

“要想给学生一碗水,自己就必须有一

桶水,甚至是一条取之不尽、用之不竭的溪流。”这是让李荣跃教学之路、管理

之路越走越宽的法宝。多年来,他研读教

育专著,获得精神营养与能量,不断为高

效课堂、智慧管理添加保鲜剂与助推剂。

他常把课堂教学中的得与失记录下来,

把那些精彩、感受最深的东西写下来,把

那些闪烁“火花”的东西奉献给更多教师。

他把爱奉献给孩子,爱生如爱子,执教似

父。他爱奉献给孩子,爱生如爱子,执教似

父。

李荣跃告诉记者,40年来,教育是他

需要倾注所有心血去做的一件事情。

“李校长无私奉献,1999年刚建校也